

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 f., negyedévre  
7 P. Esztendőre  
18 P.  
T. Mag. Meg. él. ut.

Magyar Nemzeti Múzeum  
Széchenyi Könyvtára  
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

# Bajai Ujság

Szerkesztőség és  
kiadóhivatal: Baja  
Zichy Bódog-tér 8  
Telefon: 45. Bácsalmás,  
Széchenyi-  
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 64. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. március 17., kedd

## Egy héten belül az abesszin főváros elé érnek az olasz előőrsök

Romai jelentések szerint a keletafrikai háború a befejezéshez közeledik. Az olasz hadsereg alig talált ellenállásra az utóbbi napokban. A jelek szerint az abesszin hadsereg nem is igyekszik harcba bocsátkozni az olaszokkal. Ezt bizonyítja Nasibu hercegnek az intézkedése is, hogy Harrar és Dzsidsziga várost az abesszin katonaság kiűrtette. Az olasz katonai körök számítása szerint az olasz előőrsök egy héten belül Addisz-Abeba elé érnek.

## Elfogadták a romániai kisebbségek törvényjavaslatát

A román belügyminiszter nemrégiben megtiltotta, hogy a kisebbségek a városi és a községi tanácsuléseken anyanyelvükön föl szólalhassanak. A román kamara most a magyar és a német képviselők javaslatára hosszú és szenvedélyes vita után ezt a tilalmat megváltoztatta.

## Hodzsza a Kárpátalja önállóságáért

Hodzsza Milán kormányra jutása óta azon fáradozik, hogy Benes köztársasági elnök hathatós támogatásával megoldja a csehszlovák köztársaság aktuális problémáit. Az első teendőnek tartja szűkebb hazájának, Szlovénia gazdasági, kulturális és politikai követeléseinek a kielégítését. Már hosszabb ideje folytak a tárgyalások a szlovák néppárttal a kormánybalépés érdekében. A párt Szlovénia részére teljes autonómiát kíván. A tárgyalások még nem vezettek eredményre, azonban Hodzsza Milán legutóbbi kassai beszédéből sejteni lehet, hogy hamarosan, ha nem is kap teljes önkormányzatot Szlovénia, de kiépítik az önkormányzatot a szlovéniai tartománygyűlés jogkörének lényeges kiterjesztésével.

Hodzsza miniszterelnök újabb kassai látogatása alkalmával kijelentette, hogy a Kárpátalja teljes önkormányzatának kérdése is a megvalósulás előtt van.

## Egy szívvel-lélekkel ünnepelte Baja város közönsége március 15 emlékezetét

Egyöntetű lelkesedéssel ünnepelte tegnap a város egész társadalma március 15-ét. Lobogó-diszt öltött a város és ünnepi hangulat uralkodott mindenütt. A magyar szabadság ünnepének lelkesítő hatása alatt emlékezett Baja öntudatos magyar érzésű polgársága az 1848-as időkről.

A tanintézetek, társadalmi egyesületek ünnepségek hatalmas tömegeket mozditottak meg. A kereskedők erre az alkalomra nemzeti színekből rendezték meg ki rakatukat, hogy az ünnep fényét emeljék.

### A Fiu Kereskedelmi

iskola szombaton délelőtt tartotta március 15-iki hazafias ünnepélyét. A hazafias műsort a Hiszekegy nyitotta meg Schön Jenő IV. évf. dirigálásával. A Nemzeti Dalt megkapó erővel szavalt Gancsov I. II. évf. tan., amit a megjelent tanári testület és tanuló ifjuság lelkes tapsal jutalmazott. Az ünnep beszédet Lőrincz Gábor IV. évf. tan. tartotta. Beszédében megemlékezett a nagy kor nagy küzdelmeiről és e nap nagy alakjait az ifjuság elé követendő példának állította.

Nagymagyarország ujjaferemtése a mai nemzedékre vár. A mai magyarság nem nyugszik bele megcsonkításába, a mai ifjuság helyet kér magának a Kárpátok koszorúta országban és ezért küzdeni fog a márciusi ifjak példájára, ha kell vére hullatával is. A szónokot melegen megtapsolták. A műsor további folyamán az iskola régi kipróbált szavalója Schmidt Károly IV. o. tan. szavallatot adott elő drámai erővel. Szünni nem akaró tapsal jutalmazta a közönség Szatmári István „Mi nem feledhetünk” c. költeményét. Ezután Bulásdi E. II. évf. tan. adta elő szép sikerrel, Térei I. „Uj Talpra magyar”-ját. A műsor Himnusszal zárult.

### A Reálgimnáziumban

több mint háromszáz diák ajkáról elröppent Hiszekegy után Kiss Menyhért: Magyar Miatyánk

ját imádkozta el a szavalókórus. Oly megrendítően hangzott: „Sátánok által ránszóit hálót, Uram, ugye, hogy ketté vágod!” Czuczor Révfy által melodizált Hunyadi-ját az énekkar adta elő. Az ünnepi beszédben Tóth Tasziló tanár szólt a nagyszámban megjelent szülőkhöz és az ifjusághoz. Valóban tanári buzdítás volt önzetlen hazaszeretetre mindkét fél számára. Hosszu és nagyhatásu zeneszám következett ezután: A bagdadi kalifa nyitánya. Lovas Andor karnagy és zenekara méltán aratott vele zajos tapsot. Farkas László szavallata értelmes és minden ízében kidolgozott előadásával nyerte meg a hallgatóság tetszését. Ezután Rull László tárogatózott néhány szebbnél szebb magyar dal remeket. Nem diaktól, de valódi szavalóművésztől sem várhattunk volna különb szavallatot, mint aminőt a kis II-os Bagóczy Lajos nyújtott. Ifj. Radványi Sándor: Márciusi énekét adta elő megható pátoszzal, művészi taglejtéssel.

Dostal: Repülő indulója zendült fel utána, majd Lovas karnagy Messze fehérlik c. dalát énekelték a fiuk. A Himnusz akkordjai is elhangzottak végül s mindenki izzóbb hazaszeretettel és egy magasszintonalü ünnepség emlékével távozhattak a Ciszterci Rend jóhírű intézetéből.

### Ünnepi mise

Hazafias lelkesedéssel s változatos ünnepségek serezzatával ünnepelte meg Baja város társadalma a magyar szabadság emléknapiját. Hazaszeretetre buzdító beszédek, szavallatok és sikerült előadások emlékeztettek az iskolákban és az egyesületekben a nemzeti történelmünk egyik legdicsőbb napjára s a magyarság szabadságharcára. A belvárosi templomban dr. Gonczlik Kálmán apátplébános papi segédletével vasárnap délelőtt fél 11 órakor ünnepi nagymisé mutatott be s ezen a város, a vármegye vezetősége, a helyőrség tisztikara és az egyes testületek vezetői és tagjai

is megjelentek. A főpapi szentmisén az énekkar zenés kísérettel énekelték a mise szövegrészeit és a régi magyar énekeket.

### A vitézek hazafias ünnepélye a Front- harcos Otthonban

Hazafias lelkesedéssel ünnepelte meg a bajai vitézi társadalom a március 15-ikét. Vasárnap délelőtt fél 11 órakor testületileg részt vettek az ünnepi istentiszteleten, majd átvonultak a Frontharcos Otthonba s itt azután kezdetét vette a hazafias ünnepély. A vitézi szék vezetősége a nap méltatására vitéz Temesy Ákos nyugalmazott ezredes, a katonai írók körének kiváló tagját karte fel. A szónok hazaszeretettől átitott izzó szavakkal beszélt a nap jelentőségéről, a magyar hazaszeretetről és élniakarásról. A lángoló hazaszeretet az, ami első sorban még fenntartja a maroknyi nemzetet. E hazaszeretet segítette át a tatárdúláson és a török veszedelmen. A hazaszeretet mellett a magyar vitézség az, ami minden bajon átsegítette a magyar nemzetet.

A magyar égbolton számtalan csillag ragyog s az 1848. március 15-ike egy olyan fényesen ragyogó csillag, amelynek tündöklése minden jó magyar ember szívét rajongó csodálattal kell, hogy eltöltse.

Sok baj érte nemzetünket, sokszor beborult felettünk az ég, de a magyar élniakarás mindig győzedelmeskedett.

Az előadó beszéde végén Isten áldását kéri nagybányai vitéz Horthy Miklósról, Magyarország kormányzójára.

Vitéz Temesy Ákos vasárnap délután a városháza tanácstermében a bajai ifjuság részére megismételte, a nagyközönségnek és vitézeknek már előadott nagyhatásu hadtörténelmi előadását Szent Tamás 1848-49-iki ostromáról. A zsufolásig megtelt terem hallgatósága nagy figyelemmel kísérte a kitűnő előadást a magyar vitézségről.

Ára: 10 fillér

**Divatárut**

**Kötöttárut**

**Rövidárut**

**Legolcsóbban**

**REINHARDT Divatcsarnokban**

**BAJA, Telefon 188.**

### Az Iparostanonc-iskola

vasárnap délelőtt 10 órakor hazafias ünnepséget rendezett ideiglenes épületében. Az ünnepséget az iskola énekkara nyitotta meg a Magyar Hiszekegy elénekülésével. Utána Rumbach István igazgató mondott beszédét, majd Doszkoos András szavalt lelkesen a Nemzeti dalt. Az ifjuság ünnepi beszéde után, melyet Gyulaváry László mondott, a Nemzeti dalt, a Kossuth-nótát s befejezésül a Himnuszt énekelte az iskolai énekkar s az énekszámok között Rózsavölgyi Katalin a Honleány, Hauzer Ottó az Előre, Popovics Ibolyka Március 15 és Székely István a Panaszkodnak a magyar szerek című költeményét szavaltá hatasesan.

### A tanítóképző-intézet

március 15-én délelőtt 11 órai kezdettel rendezte meg a magyar újjáéledés emlékére a hazafias ünnepséget. Műsor: 1.) Hymnus. Énekelte az ifjuság. 2.) Abrányi-Vendéghegyi: Vándormadár. Szavaltá Pinkoezl K. V. é. n. Kisérte: Schunk G. zenetanár és Sziklai I. V. é. n. 3.) Kacsok: Rákoczy megtérése: Előadta zenekari kísérettel az énekkar. 4.) Ünnepi beszédet Csullad F. V. é. n. mondotta. 5.) Farkas I.: Ima. Előadta az ifj. énekkar. 6.) Szép: Ima. Szavaltá Szöges J. gyak. isk. tanuló. 7.) Hubay: Horthy induló. Előadta zenekari kísérettel az énekkar. 8. Sik: Lamentáció: Szavaltá Tóbiás F. V. é. n. 9.) Szózat. Énekelte az ifjuság.

A kitűnően összeállított hazafias műsor a közönség legnagyobb tetszését nyert el. A nagytehetségű zenetanár és az ifjusági karmester mély átérzéssel kísérték az ügyes szavaltót. Ugyancsak nagy hatása volt az ének és zeneszámoknak is, amelyet a lelkesítő beszéd követett. Kitűnő volt Tóbiás Ferenc V. é. n. szavaltása amellyel melegen hatott a közönség érzelmeire.

A vidéki egyesületek és tanintézetek valamint a társadalmi egyesületek március ünnepségéről a holt napi számunkban adunk részletes tudósítást.

**Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság apróhirdetése között.**

## Járványos időben

ne kérjen kölcsön lázhőmérőt szomszédjától, mikor hiteles láz-hőmérőt már P. 1:80-ért kaphat

**MAJTINSZKY-nál**  
a Tóth Kálmán szoborral szemben

## Lányok futnak az éjszakában

Egy szomorú utazás Budapesttől Athénig és vissza

Kelebiáról jelentik: Egy kis határállomás, nemcsak a nemzetközi forgalomnak egyik fontos helye, hanem sokszor érzékeny tükre és mutatója a rohanó élet néma sebeinek és láthatatlan tragédiáinak. A szünet nélküli hajszában átrobogó vonatok napnap után sorsok szomorú titkait őrzik, viszik és hozzák magukkal, amelyek legtöbbször rejtve maradnak és nem tud róluk senki semmit. Az elmúlt napokban megkönnyebbülten és fölélekezve két szomorú leány utas ugrott le a délutáni gyors lépcsőjéről. Hosszu és viszontagságos utjukról mindjárt jelentést tettek a rendőrségen.

Utjuk, ahogyan ez a legtöbbször történni szokott álmokkal kezdődött. A két leány többi leánytársával Pesten tanult táncolni, álmodozni és tervezgetni. A hír, a siker, a színpadok korlátlan szabadsága, a sztárok nagyszerű és irigyelt élete elkápráztatta mindegyik képzeletét. Lesték és keresték az alkalmat, hogy vágyaikat valóra is váltsák. A nyilvánosság előtt való szereplés bizonyos években elmaradhatatlanul hozzákapcsolódik csaknem minden leány életéhez, akikre szelid jóakarattal rálehet fogni, hogy ügyes. Ők biztak, vártak és reméltek. Milliomos gyáros, vagy duggazdag keleti herceg nem jött értük. Helyette mégismerkedtek egy nagyon ügyes színházi ügynökkel, aki fényes szerződéssel vitte magával őket a görög fővárosba. A hat pesti leány viszontagságos élete ekkor kezdődött.

Megbizottjuk egy revüszínház színpadára szerződötték őket táncosnőkné. Szerződését azonban Athénben egészen másként értelmezte, mint elindulásuk előtt Budapesten. A hat meglepett leány megdöbbenve eszmélt rá, hogy így az éjszakák szomorú virágainak a sorsára jut, ha sokáig ott marad. Az idegen város idegen környezetében azonban nem tehettek lelkiismeretlen félrevezetőjük ellen semmit. Megindult a kegyetlen harc a mindennapi kenyérért és a visszautazáshoz szükséges vasuti jegyért. Álmuk egyszerre szétfoszott és a hír és a siker helyett kiábrándulva ébredtek a szükség nehéz napjaira.

Athénből vágyuk romjait és a esodás Akropolisz romjainak és az Akadémia gyönyörű kertjének emlékét hozták csak magukkal. Kettőn rövid ottartózkodás után keserves csalódások árán értek a határig. De már társnőik is utban vannak hazafelé. Három napot Kelebián kellett tölteniök, amíg hozzátartozóiktól az anyagi segítség meg nem érkezett. Pénzüket az utolsó fillérig elköltötték a határig. Utjukat így is csak holmijuknak és kofterjüknak zálogba helyezésével tudták folytatni. Hosszu izgalmak után tegnap hagyták el az állomás területét.

A fiatal táncosnők, akik nem idősebbek tizenhét évesnél, a színházi ügynök ellen szerződészegés miatt megtették a től-jelentést.

### Apróbb ügyek a város kisgyűlésén

Mátéháza-puszta III. majorjából kihatott 24 hold volt vitézi telket a város Schnobl János gazdálkodónak adta ki haszonbérbe hódankint egy mázsa buza és két mázsa rozs haszonbérért.

A Fischer Sámuel alapítvány igazgatóságába rendes tagnak ismét dr. Reiser Antal tanácsost és póttagnak Vámos József közgyámot választották meg.

A kiscsávolyi plébánia temetője részére fákat és bokrokat kért a városi kertésztől. A kisgyűlés utasítja a város kertészt, hogy a szükséges fákat adja ki.

Csermák Gyula ingatlanának megosztását a város műszaki, tűzrendészeti és közegészségügyi szempontból nem engedélyezte.

Csincsák Fülöp kiutasított bácskai borbély és Kojov Ottó menekült kérelmére a kisgyűlés a bajai illetőségét visszahonosítás esetén megadja.

Gergely Béla ideiglenes javadalmi ellenőrnek méltányosságból 152 pengő rendkívüli segílyt szavazott meg a kisgyűlés temetkezési költségek fedezésére.

## Kerékpárokat

bizalommal  
garantiával

### Horváth Vilmosnál

vásárolhat. — Összes márkák raktáron.

Szaküzletben vásároljon!

— A tavalyinál jóval több adót fizettek be február végéig az idén. A város egész évre kivetett adójának és hátralékának helyesbített összege 1.632.218 pengő. Február végéig befizettek az idén 101.515, tavaly 135.099 pengőt. Az idei befizetés tehát 27686 pengővel több. Forgalmiadóiban és illetékben az év első két hónapjában az idén 82.616 pengőt s tavaly 57.468 pengőt fizettek be.

Baromfi udvarok és tanyák körülkerítéséhez szükséges

**drótháló kerítőanyag**  
legolcsóbban beszerezhető

**Utry Pál Fiai-nál**

Erzsébet kir. né-u. 38.  
Telefon: 280. Telefon: 280

## Eddig csak a drótféreg okozott kisebb károkat a vetésben

A multhéten megtartott városi közigazgatási bizottsági ülésen Sárty Elek gazdasági felügyelő ismertette a februári mezőgazdasági helyzetet, amely általában kielégítő. Az enyhe időben az őszi vetések szépen fejlődtek, erősen megbokrosodtak és üde zöld színűek. A késői vetések is szépen megerősödtek, helyenkint azonban a drótféreg kárt is okozott.

A szálas takarmánykészlet fogytán van, de tengeriszár kiegészítéssel és kellő beosztással elegendő lesz az új takarmányterelésig, illetve legeltetésig.

A külső gazdasági munkálatok közül a szokottnál is enyhébb időjárás alatt az elmaradt őszi szántásokat sikerült majdnem mindenhol befejezni s a tavasziak vetését a homokos talajon már megkezdték.

A munkásviszonyok kielégítőek, mert az enyhe téli időjárás miatt a gazdasági munkások erdőirtásnál, szőlők kitarakásánál találtak munkaalkalmat.

Az állatállomány erőbeli állapota kielégítőnek mondható.

## Nyolc hónapra ítelt a tábla egy besurranó tolvajt

Cseszlár Sándor bajai lakost, aki már lopásért volt büntetve, az elmúlt évben a bajai törvényszék nyolc hónapi börtönrre ítelt. Egy háznál régi ruhát vásárolt Cseszlár. A szobában egy kabát volt a fogason, amelynek a zsebében pénz volt. Cseszlár ezt ellopta, a lopás azonban kiderült. A tárgyaláson beismerte, hogy ellopta a pénzt. Az ítélet ellen a pécsi királyi ítélőtáblához fellebbezett. Tegnap hirdette ki a bajai törvényszék a pécsi tábla ítéletét, amely szerint a tábla helybenhagyta Cseszlár büntetését. Cseszlár fellebbezett.

## Átlag 250 munkást foglalkoztatott a februári inségmunka

A városon kívüli utzakaszok az államépítészeti hivatal jelentése szerint februárban jó állapotban voltak. Az uti személyzet padka és rézsű rendezéssel, árkolással és fanyeséssel foglalkozott. A baja—bácsbokodi törvényszéki közút 2—8 és fél kilométer jelző közötti szakaszának általános területtel kapcsolatos hangtereléséhez szükséges bazalt kőanyag 90 százalékát a helyszínrre fuvarozták s ezt nagyrészt meg is törték. A szentistváni, a katonavárosi és a posványosi célú út és a hozzávezető utak földmunkája kész, a

Szent László ucca föltöltése, az állatvásártér és a kiscsávolyi templomter rendezését megelőző földmunka inségmunkával ugyancsak elkészült. Ezen átlag 250 inségmunkás és 40 fuvaros dolgozott.

## Az államrendőrség februári munkája

Az államrendőrségen február havában 127 bűnügyet iktattak. Bűnügyekben más hatóságok 31 esetben fordultak a kapitánysághoz, és az összes bűncselekmények száma 93 volt a város területén. Az eredményes nyomozások száma 60, az eredménytelen nyomozásoké 17, a még be nem fejezetteké 16 volt. Kinyomoztak 23 tettest a 45 följetentett kiderítésére megindított nyomozás során. A bejelentett kár összege 3820 pengő volt s ebből 885 pengő térült meg. Halálos baleset nem volt a nem halálos balesetek száma 19 tüzeset, eltűnés és öngyilkosság 1—1 volt. Az

## Földesy Arnold és Szatmári Tibor március 12-i hangversenyéről

Felejthetetlen zenei estet rendezett csütörtökön a Liszt Ferenc Kör a komoly muzsika barátainak. A zenei művészet szépségeiért lelkesedő közönség a gordonka és a zongora két világhírű mesterének, Földesy Arnold gordonka művésznének és Szatmári Tibor zongoraművésznének teljes erejű, kaprázó játékában gyönyörködött néhány óráig. Mind a két művészt mint ismerősét üdvözölte a Liszt Ferenc Kör közönsége s ez a hangverseny a két művész iránti lelkesedés és bámulat erősödésével a hálát és az értékelést méltán fokozta a Liszt Ferenc Kör törekvéseért.

A hangverseny első és leghatalmasabb száma Beethoven zongora gordonka szonátája volt. Szinte láthatóvá s inezte ennek a nehéz, komoly alkotásnak hangokba rejtett szépségeit a két művész mesteri előadása. Ez után Locatelli szonátájának teteleiben gyönyörködött a közönség. Az est legérdekesebb száma az új muzsikának egyik leghatalmasabb alkotása Kodály sajátos, egyes részleteiben valóságilag döbbenetesen ható szonátája volt, amely a hangulatoknak szinte szélsőséges változtatás sodorta végig a hallgatóságot a két hangszer csoda szerszámával.

A következő számok során Hummel bájos Rondo-jában Kodály Bécsi harangjátékában és Palotásának temperantumos, vérfertáló ütemében kápráztott a két

mester művészet, majd Huré: Ariája után a könnyebb Spanyol tánc elbűvölő meleg hangjainak varázslatos szépségét ismételtette meg a közönség Földesy Arnold dal. Szatmári viszont hallgatónak tomboló lelkesedésére még egy műsoron kívüli Bartók számmal kedveskedett. A zenei bravurnak nevezhető Fonódal után Liszt vihar-erejű Funerailles című műve méltó betegezése volt a magas színvonalu hangversenynek.

## Mikor kell tompítani az autólámpát?

A közúti közlekedés rendjének és a közutakon a közrend fenntartásának egységes szabályozásáról szóló rendelkezések értelmében nem lakott területen más járművel, vezetett, vagy szabadon hajtott állattal találkozás esetén az autók reflektor fényét lefelé kell vetíteni, vagy tompítani kell, illetőleg a belső reflektoros lámpát el kell oltani.

Több oldalról érkezett panaszok szerint ezeknek a rendelkezéseknek egyes gépjárművezetők nem tesznek eleget. Ezzel a szabálytalan magatartásukkal nemcsak a közúti közlekedés biztonságát, hanem a személy és vagyonbiztonságot is nagymértékben veszélyeztetik. A szembejövő jármű vezetőjét ugyanis a szabad kilátásban, illetőleg tájékozódásban akadályozzák, sőt azt részére sok

# ODOL

## FOGPÉP

Ápolja fogait ODOL-FOGPÉPPEL és fogai épek maradnak késő öregkoráig. ODOL-FOGPÉP alaposan megtisztítja a fogakat, pompás ízű, üdít és élénkít.



**megőrzi fogai szépségét és egészségét**

államrendőrségi kihágások száma februárban 113, a járásbírószág elé tartozó kihágások 48 volt. Bejelentettek 32 külföldit, eltávolítását 24 külföldi jelentette be. Tartozkodási engedélyt 3 és lakhatási engedélyt ugyancsak 3 egyénnek adtak.

esetben lehetlenné teszik, amiből sajnálatos balesetek származhatnak.

A rendőrség felhívja a gépjárművezetők figyelmét arra, hogy a szabályellenes világítás használatától tartózkodjanak, mert a fentvázolt kihágás elkövetőit szigorúan megbünteti.

## MOZI

### CAFE MOSZKVA

A Café Moszkva derekasan megállja a helyét a magyar filmek között, főleg rendezés és a színészek játéka tekintetében. A mese egyszerű, talán kissé régivágású is, de biztos utja a széleskörű közönség szívéhez. Világháborús történet az orosz hadvonal mögé került három derék, egymással önfeláldozásba lovasias vetélkedő bajtársról, kiknek egyike beleszerett az orosz tábornok feleségébe, ebből kerekedik a dráma, szinte mesei, történetességgel és megoldással. De Tamás Istvánnak ez a meséje igen bő és jó alkalmakat ad Székely István rendező számára, hogy még ma is trissenható harci jeleneteket, izgalmas és művészi tablákat építsen belé, és hogy hatásos és rokonszenves filmalkításokra nyújtson teret néhány jó színészünknek. Az új földesur filmben sikeresen bevált Csontos egy orosz tábornok szerepét játssza, ez a szerep nem ró rá mutatós teljesítményeket, de hibátlan tisztastilusu alakításra ad neki alkalmat, elegáns és vonzóan férfias. Tökés Anna a tébornokné szerepét játssza; hangjának melegsége és bensőséges ezüstje a hangosfilmben ezuttal érvényesül. Vértés Lajos a férfi-főszereplő, vonzó, a nagyközönség érdeklődését terfias külsejével és játékkal egyaránt megnyerő jelenség Kiss Ferenc egy orosz tőhadnagyot játszik, hangja, játéka kitűnően alkalmas filmre.

Az Urania ma hétfőn és holnap kedden mutatja be a nagyszerű filmet.

A szekszárdi kir. törvényszéktől.  
P. 639/1936-12. szám.

### Hirdetmény

A szekszárdi kir. törvényszék Za. Kovács János és társai szeremlei lakások részéről Szeremle község határának tagosítása iránt beadott kérvényre hozott 93839/1935—VI. 2. számú m. kir. földmivvelésügyi miniszteri határozat folytán a tagosítás megengedése valamint a birtokrendező mérnök megválasztására 1936. évi április hó 6. napjának d. e. fél 11 órájára kitűzött határnapot beállítja s újabb határnapul 1936. évi április hó 25. ik napjának d. e. fél 11 óráját tűzi ki s arra Szeremle község házához az érdekelt birtokosokat, a Budapesti Közlönyben és a Bajai Újság című lapban egyizben megjelenő és a község és a vele szomszédos községek előjárásai által a szokott módon közzé teendő hirdetményel megidézi és közli, hogy a tárgyalás megtartására dr. Riebel Armin kir. törvényszéki bírót küldi ki.

A kir. törvényszék figyelmezteti az érdekelt birtokosokat a m. kir. földmivvelésügyi miniszternek 1935. évi december hó 19-én 93839/1935. VI. 2. szám alatti határozata szerint a kért általános tagosításba a községi belsőségek, a velük összefüggő kertekkel, a kálcsai érseki uradalomnak a földbirtokreform végrehajtása után visszamaradt része, továbbá Kiss István örökösének és Bernát Istvánnak állandó épületekkel ellátott tanyás birtokai, a Ferenc-csatorna, valamint a Margittasi-

geti ármentesítő társulat csatornái, védgátjai és gátörvázai a hozzájuk tartozó kertekkel, a tulajdonosok beleegyezése hiányában u. n. kivételeseknek a kivételesek dűlőjében összesen 217 kat. hold kiterjedésben elterülő földjei, mint önálló tagok. Ézsi Albert és Bárdos Jánosné téglalegető telepei, a földreform végrehajtása során a Hátszegi és Réti puszták dűlőkből a bajai földigénylőknek juttatott szántók mint egységes gazdasági területek, s végre a szeremlei közös legelő érdekelt birtokosság legeltetési társulatának kötelékébe vont közös legelőnek az esetleg szükséges határkiigazítás által nem érintett részei kivételével a község egész területe bevonható s a tagosítás a községre hasznos és célszerűen keresztül vihető.

Ennélfogva a kir. törvényszék a tagosítást a 34700/1935. I. M. rendelet 59. §-ának 2. bekezdése értelmében el fogja rendelni, ha azoknak a birtoka, kik a tagosítást kívánják a község területének egynegyed részét teszi.

Az állami és törvényhatósági és községi vagyont, a közalapítványi javakat, a közintézetek a gyámság és gondnokság alatt lévők birtokát a tagosítást kívánó felek birtokához fogja számítani s a tárgyaláson meg nem jelent feleket úgy fogja tekinteni, mint akik a tagosításba beleegyeznek.

Szekszárd, 1936. évi március hó 1. napján Kelemen Imre s. k. kir. törvényszéki elnök, dr. Kalencsik Kálmán s. k. kir. törvényszéki bíró, dr. Riebel Armin s. k. kir. törvényszéki bíró.

A kiadmány hitelből:  
olvashatatlan aláírás  
ir. tiszt.

— Április 14-én lesz a Jánoshalmi vásár. A jánoshalmi tavaszi vásár április 13-ára, ezaz húsvét hétfőjére esett. Az Ipartestület és a Kereskedők Egyesületének kérésére a községi képviselőtestület a vásár megtartását másnapra, április tizennegyedikére helyezte át.

## Saját termelésű tűzifa

2 éves vágású  
I.a. száraz

akác hasábfát  
kőris  
tölgy  
szil  
szurkos nyár  
fűz  
kemény gömbfát  
lány

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50  
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk

Eladás nagyban és kicsinyben

**Wiesel Sándor és fia**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: tűzifatelep 193. Baja, Haynald-u. 13. Telefon: városi iroda 42.

## H J R E K

### a megszállt Bácskából

— Ujvidéken a Kiszácsi úton szédítő sebességgel egy fának rohant egy motorkerékpár, amelyen Heltz József és Bálint Péter mechanikus ültek. Heitznek szilánkokká zúzódott a koponyája, míg a hátsó ülésen ülő Bálint barmalmas sérüléseket szenvedett.

— Szabadkán a jogi fakultáson most fejeződtek be a téli záróvizsgák, amelyekben negyven egyetemi hallgató tette le sikeresen a vizsgát.

— Zentán már hosszabb idő óta egy titokzatos kékszemű széke nő látogatta sorra az ügyvédek és ahol megjelent, másnap mindig észrevették, hogy valami hiánysík. A gyanúokok alapján letartóztatták Serfőző Mária nevű leányt, aki azonban a lopásokat nem akarja beismerni.

— Ujvidéken a belvárosi Katolikus Kör elhatározta, hogy minél előbb új székházat épít az összes katolikus egyesületek számára. Az építkezést az tette szükségessé, hogy az utóbbi

időben rendezett előadások oly látogatottak voltak, hogy a termek képtelenek voltak a közönség belogadására.

— Szemittamason ismeretlen tettesek behatoltak Rehák Borisláv orosz rajztanár lakásába. A tanár felesége vette észre a zajt, mire az egyik betörő az ablakon kinéző tanárné kezét elkapva, ki akarta az asszonyt rántani az ablakon. Az asszony segítségkiáltására a férje az ablakhoz sietett, mire az ismeretlen elmenekült. A nyomozás megindult.

— Ujvidéken ismeretlen tettesek föltörték a postahivatal redőnyeit és megkísérelték a pénnszekrényt megfurni. Fáradtságuk azonban hiábavalónak bizonyult, mert mindössze csak husz pengő értékű bélyeget tudtak elvinni.

## CORSO

Március 22-én,  
vasárnap

Csak erős idegzetűeknek!

## A Szfinksz

Rendkívül erős bűnügyi történet 10 felvonásban.

Főszerepben:

**Lionel Atwill**



Kisérő filmjei:

**Lányok a gyönyörhajón**  
Operett 10 felvonásban.

— Híradó —

## URANIA

Március 14—17-ig,  
szombaton—vasárnap,  
hétfőn—kedden

## CAFFE MOSZKVA

(Csak egy éjszakára)  
Magyar filmdráma.

Főszerepben:

Tőkés Anna, Csontos Gyula, Kiss Ferenc, Vértess Lajos, Timár József, Juhász József, Somogyi Nusi.

Kisérő filmje:

**Cucaracha**  
gyönyörű táncos sláger

— Híradó —

2 éves szurkos nyár hasáb  
fűz hasáb  
akác  
szil  
kőris  
gömb

Vegyes aprított kemény tűzifa

**DOROGI** sajtolt kokszt  
tojás szén  
dió szén

raktárról legolcsóbb napi árban azonnal szállít

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA** Telefon: 160.

# HIREK

Március

17

Kedd  
Patrik

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Réggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára

Élénk légáramlás, több helyen eső, esetleg havas eső, a heggyekben havazás valószínű, a hőmérséklet keleten csökken. Budapest ma délben + 4. Baján ma reggel + 14 délben + 62 fok volt a hőmérséklet.

— **Ünnepi szentmise az ácsok védőszentjének Ünnepe.** Március 19-én, csütörtökön reggel 9 órakor ünnepi szentmise lesz Szent József tiszteletére a kegyuri templomban. Szent József az ácsok védőszentje és az ünnepi szentmisére ezután hívja meg az ácsokat a plébánia-hivatal.

— **36 tárgypontja van a vármegyei kisgyűlésnek.** A vármegye március 20-án, pénteken délelőtt 10 órakor tartja meg törvényhatósági kisgyűlését. A kisgyűlésnek 36 tárgypontja van.

— **A kiscsávolyi templomban ma kezdik a lelkigyakorlatot.** A kiscsávolyi templomban ma este kezdik meg a lelkigyakorlatot. Az első szentbeszédet ma, hétfőn este fél 8 kor mondja P. Polónyi Ferenc jézustársasági szerzetes. A lelkigyakorlatos beszédek, kedden, szerdán és csütörtökön reggel 8 órakor és este fél 8-kor mondja a templomban a hitszónok.

— **Kiselejtezik a törvényszék régi iratait.** A szabályok értelmében a törvényszék régi 38 év előtti iratai kiselejtezhettek. Ezeket a peres iratokat csak akkor semmisítik meg, ha az utolsó érdemi intézkedést 1903 előtt tették meg. A törvényszék elnöke felhívja az érdekelteket, hogy — amennyiben egyes iratok kiadását kívánják, — forduljanak a törvényszék elnökéhez.

**Saját gyártmányú acélsodrony ágybetétek, acélsodrony tábori ágyak, mosdó állványok olcsón kaphatók**

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné-utca 38 sz.  
Telefon: 280.

## SAJÁT OTTHONABAN

fényképeztesse gyermekét,  
hogyan megszokott, kedves  
mozdulatait örökítse meg.  
Speciális gyermekfelvételek

Lázár nál

— **Az MVOSZ pénzügyi szakosztályának elnöke lett a polgármester.** A Magyar Városok Országos Szövetsége legutóbbi közgyűlésén dr. Borbíró Ferencet, Baja város polgármesterét egyhangúlag a pénzügyi szakosztály elnökévé választották.

— **A szállásügyi elemi márciusi ünnepe.** A szállásügyi elemi állami elemi népiskola a szülők és az iskola barátai részére március 22-én, vasárnap délután fél 4 órai kezdettel az Ipartestület nagytermében hazafias ünnepséget rendez. Az ünnepségen szavaltatok és a három szólamú énekek szerepelnek. Színre kerül Jovicza Sándor „Kisvitézek” című 3 felvonásos énekes, táncos hazafias gyermekszínmű.

## Helyezkedjen el!

**Biztos jövedelmű trafikban.**

Trafik kezelőségek már 500 pengő biztosítéktól és havi 80 pengő fix jövedelemtől állandóan kaphatók. A legbiztosabb tőkeelhelyezés!  
„BUDAPESTI DOHÁNYTÖZSDÉSEK SZÖVETKEZETE”  
Budapest, Kertész-utca 39. sz.  
(Dupla válaszbélyeg.)

— **Éles lövészet.** A katonaság március 28-án a kékhegyi lötéren reggel 8 órától délután négy óráig harc szerű éles lövészetet tart. Lőrány Sükösd felé. A rendőrség figyelmeztet mindenkit a saját testi épségének megóvása érdekében, hogy a fenti időben kerülje az említett területet.

— **Színház Baján.** E hé 24-én kezd meg Károlyi János a békéscsabai Városi Színház igazgatója, jól szervezett, saját zenekarral bíró társulatával a Központi Színházban színvadását. A társulat főtáncára Kúrtly Kálmán már városunkba érkezett és rövidesen megkezd a kedvezményes bérletek elhelyezését.

— **A városi tüdőbeteg gondozó intézetbe** 63 beteget vettek föl a múlt hónapban, a rendelések száma 608 a halálzásoké 6 volt. Kiadtak 1305 liter tejet.

— **Halálozás.** Albeker Sándor 26 éves kalocsai gazdasági akadémiai hallgató váratlanul elhunyt. Az elhunytban dr. Albeker Károly kalocsai főorvos, egészségügyi tanácsos fiát gyászolja. Dr. Albeker főorvosnak alig egy évvel ezelőtt halt meg idősebbik orvosi fia ugyancsak váratlanul vérmérgezésben.

— **Schmidt Ferenc újabb sikere Szekszárdon.** Szekszárdon a MANSz a megyeháza nagytermében rendezte meg utolsó tavaszi kulturdélutányját. A műsor keretében v. B á n s á g h y György országgyűlési képviselő tartott nagyszerű előadást. S c h m i d t Ferenc bajai zenetanár és zongoraművész Verdi, Wéber, Wagner operaelegyével aratott sikert, majd koncert harmonikán Verbi Trubadur nyitányát és saját szerzeményeit adta elő. A virtuóz művész számait frenetikus tapsvihár követte, úgy hogy ráadásra kellett játszania. Forró sikere volt.

— **Tanulmányi látogatás az Új Élet nyomdájában.** A reálgimnázium V. osztályos növendékei D e á k i Sándor ciszterci rendi tanár vezetésével szombaton délután tanulmányi látogatást tettek az Új Élet rt. nyomdájában. A tanulóknak K r á n i t z István és S t á h l Károly nyomdavezetők szolgáltattak magyarázattal, amit a tanulók igen nagy érdeklődéssel hallgattak végig. A növendékek az újság, nyomtatvány, plakát és könyvnyomtatással ismerkedtek meg a látogatás alatt.

— **Az Odol fogpép** nagymértékű kolloid tartalmánál fogva eltávolít minden tisztátalanságot és festőanyagot, ami a fogakra tapad és megszünteti a száj rossz szagát.

— **Feltámadt Rózsa Sándor kedvelt csárdája . . .** Szarvasról jelentik: Kondoroson a napokban miniszteri bizottság járt és megtekintette a híres kondorosi csárdát, amely egykor Rózsa Sándor tanyája volt. A csárdát valószínűleg régi alakjának megfelelően helyre fogják állítani. A kénye még most is úgy áll, ahogyan egykor, amikor a betyárok búvóhelye volt.

— **A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárpangás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelvépedék, kábultság, fulladás, halvány arcszín; mágrén, kedvtelenség természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik.** Az orvosi világ azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a m a g y a r Ferenc József vízről, mert hatása izgékony birtenszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe.

## SPORT

Vasárnap délután izgalmas, nagyjelentőségű sporteseménynek volt tanuja a Hungária-úti pályán összegyűlt 35 ezer főnyi közönség. Magyarország válogatott futballcsapata mérte össze erejét a német válogatott csapattal. A mérkőzést a magyar csapat nyerte meg 3:2 arányban. A gólokat Titkos, Urban, Lenz, Cseh és Sárosi rugták.

Nagy meglepetéseket hozott a vasárnap este megtartott ökölvívóbajnokság döntője. Bajnokok lettek: Szántó FTC, Kubinyi NSC, nagy meglepetés Szabó BTK győzelme Friggyessel szemben. Haranghy Mávag, Oláh BTK megveri Mándi FTC-t. Vargha Hac, Szolnoki Beszkárt, Nagy B vasutas.

Budapest—Vidék 3:0 (2:0)  
Szeged—Attila 2:1 (2:0)

A siugrás világbajnokságát az osztrák Bradi Laibachban 101 méterre javította.

A prágai asztali tenisz világbajnokságon a magyar csapat igen gyengén szerepelt, úgyhogy a döntőbe sem kerülhetett be. A döntő mérkőzések ma és holnap még tartanak.

Nagyban folynak a treningek a bajai futball pályán, hogy a tavaszi fordulót teljes felkészültséggel kezdjék meg. A training napokon minden csapat teljes létszámban van lent a spottelepen és erősen készülnek a bajnokságra.

Vasárnap délelőtt a BSE játszott az MTE csapatával a szokat 4:0-ra verte meg.

A Turul SE vasárnap délután játszott trainingmérkőzést a második csapattal. Az eredmény 2:1 az első csapat javára.

A bajnokság kezdetéig még játszanak a bajai csapatok barátságos mérkőzést. A Turul vasárnap Mohácsra megy, a BSE március 22-én, vasárnap Jánosalmára megy, a Dombóvári Voge 25-én Jón Bajára s a BSE ellen játszik. Az első bajnoki mérkőzés Bácska—KAC március 29-én lesz.



### Steyer Waffenrad vezető világmárka

Az uri világ kerékpárja drága de legolcsóbb mert évtizedekig megbízható

**Ára komplett 205.-P**

Egyedárusítása csak nálam

### „Csepel”

gyártmányu kerékpárok a magyar gyáripár diadala nélkülözhetetlen minden dolgozónak

**Egyes típus már 98.-P**

Kerékpárok kellemes részletfizetésre kaphatók

**KRÉNEISZ GÉZA**  
vaskereskedésében,  
BAJA, TELEFON 125.

### Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetéseket! Öt apróhirdetést szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

### ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Jó megjelenésű fiatal kereskedősegéd állást keres, lehet vidékre is. Cim a kiadóban. (121)

Divat és rövidaru szakmában jártas 28 éves kereskedő segéd bármily szakmában állást keres. — Cim a kiadóban. (111)

Itt levágandó!

Bácskai Ujság  
Ingyen apróhirdetési utalvány  
5 szelvény ellenében  
Ingyen közlünk egy apróhirdetést  
Érvényes 1936. április 1-ig.  
Uzleti hirdetésre nem használható.

Egy jó megjelenésű, intelligens bécsi nevelőnő, (aki évekig bécsi ruhaszalonban is dolgozott,) gyermekek mellé nevelőnőnek ajánkozik. — Érdeklődni a kiadóba. (137)

Keresek hölgyet v. férfit, aki szindarab másolását és kerrigálását elvállalná. Brucker Adolf Kölcsey Ferenc-u. 31.

### HÁZ

Szenr Antal ucca 37 számú sarak ház 5 szoba-fürdőszobamellékhelyiségekkel szép kerttel eladó. — Bővebbet dr. Fehérvári Dezső kir. közjegyzőnél. (125)

### ELADÁS

Egy jókarban levő íróasztal azonnal eladó. — Cim a kiadóban. (110)

Jókarban levő szálló 8749 négy-szögöl gazdasági házzal jutányosan eladó. — Érdeklődni lehet Nagybaracsán a gyógyszerárba. (136)

Vörös-táblás-utca 13. szám alatti telek eladó. Tulajdonos: Szent László-utca 42.

Eladó! — A Vasut soron 500 négy-szögölös házhely épülettel egészben, esetleg kisebb parcellákban. 2 drb. szálló a régi Bokodi uton, 2 drb. szántótöld a Papp Gyuri szállás mellett. — Felvilágosítást ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd. (114)

### LAKÁS

Barcs utca 8 sz. I. emeleti 2 szobás komfortos lakás, azonnalra vagy május 1-re kiadó. — Érd. Petőfi Sándor u. 24. (118)

Május 1-re két szoba konyhás lakást keresek mellékhelyiségekkel, lehetőleg a belváros területén. Cimeket a kiadóba kérek.

**Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiadni szeretnék, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban**

### VÉTEL

Jókarban levő billiárd asztalt keresek. Ármegegyezéssel. — Fekete József, Katymár.

Álló vasfogast megvételre keresek — Cim a kiadóban (113)

Mérleget (használt, de jó állapotban lévő) 5 mázsáig mérőt, 10-15 kg ig mérő kis mázsák megvételre keresünk. — Egyesült Malomipar Budapesti ut. (129)

Keresek megvételre egy jókarban levő használt gyermekkocsit. Cimet az Uj Élet nyomdába kérek

### Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bácskai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

## MÁVAUT MÁVAUT

### Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1935. október 6-tól.

#### Baja - Budapest

5.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.55
6.32 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	20.58
7.00 érk.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	20.30
7.52 érk.	Solt, Zeman vendéglő	ind.	19.38
10.00 érk.	BUDAPEST Október-tér	ind.	17.30

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.-

#### Baja - Szigetváros - Szeged

16.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.15
17.47 érk.	Szigetváros vasútállomás	ind.	8.18
18.40 érk.	SZEGED Rákóczi-tér	ind.	6.30

Szegedre: menetjegy P. 7.50 Tértijegy P. 12.50

#### Baja - Dicsőszentmihály - Szeged

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	18.47
6.24 érk.	Dicsőszentmihály Rapp-vend.	ind.	7.53	17.45
7.25 érk.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	16.57
8.50 — érk.	SZEGED Rudolf-tér	ind.	—	15.06

Kalocsára: menetjegy P. 4.70 Tértijegy P. 7.50 Szegedre: " " 7.50 " " 12.50

#### Baja - Kalocsa

5.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55	15.40	21.55	
6.32 —	14.28 érk.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38	14.18	20.58
7.00 ind.	7.40 érk.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00	18.35	20.30

Kalocsára: menetjegy P. 4.60 Tértijegy P. 5.70

#### Baja - Felsőszentiván

6.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	9.15	18.47	
6.58 ind.	14.30 érk.	Felsőszentiván Szabó k.	ind.	8.26	8.40	18.12

menetjegy P. 1.50 Tértijegy P. 1.90

#### Kalocsa - Dugnok

15.15 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.40	17.30
16.10 érk.	Dugnok Pójtó vend.	ind.	6.51	16.35

menetjegy P. 1.60 Tértijegy P. 2.80

#### Kalocsa - Solt

7.05 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.10	20.35
7.52 érk.	Solt Zeman vendéglő	ind.	7.44	19.38

menetjegy P. 2.40 Tértijegy P. 4.50

Felvilágosítást nyújt a kiadóság: Baja, Szent István-tér. Telefon: 202.

## Hirdetmény

### A „Flóra”-Kertészet átadása

folytán ez év tavaszán és őszén kiárusításra

kerülnek igen jutányos áron: gyümölcsfák, bokor- és magastörzsi rózsák, mogoró és díszcserjék, fák, fenyők, szegély és fűfélék, luxusk. mahonia és pönia tövek, szabadföldi és cserepes olasz szegfűtövek, aszparágus, ficus, palma stb. növények. Megrendelés és észre eljegyzés a telepen Tóth Kálmán Jucca a vasút mellett

vitéz Csepregi Márton ny. áll. kertésznel

Venni vagy eladni akar? Hirdessen a Bácskai Ujságban

## MINDENT EGYÜTT TALÁL a METROPOLE-ban!

A szállóban: teljes komfortot.

A kávéházban: 100 ujságot.

A sörözőben: 200 ételkülönlégességet és BURA SÁNDOR és cigánymuzsikáját.

A télikertben: délutáni-esti táncot és Iniczky rádió jazz-zenekarát.

Budapest, Rákóczi-ut 58. A Metropole valamennyi üzemeiben elfogadják fizetesként a Provincia kedvezményes pengőszelvényt.

NE FÉLJEN!

### Semmit sem kockáztat,

ha Provincia pengőszelvényt vásárol, mert a felhasználatlan pengőszelvényeket a helyi kirendeltség, vagy Budapesten a Magyar Takarékpénztárak Központi Jelzálogbankja bármikor visszaváltják.

A Provincia Utazási és Jegyiroda helyi képviselője a Bajavidéki Közgazdasági Bank R.-T.

## Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja

Felelős szerkesztő és felelős kiadó Dr. Ruszti Károly Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

### Bácsalmás

Széchenyi-ucca 72. Telefon: 73. Postatakaréktári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.